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Hol folytonos, derivdlhat6 és hol folytonos a derivalt?
MO.
b) Nullan kiviil derivalhat6 és a derivaltja:
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Nulldban a két egyoldali derivéltat nézziik meg:
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azaz létezik a derivalt és ez a nulldban nulla, mert a baloldali és jobboldali derivalt 1étezik és egyenl?: f(0) =
0

a) Mivel f mindenhol derivéalhaté, ezért f mindenhol folytonos.

c) A derivaltfiiggvény tehat

Ez a nullén kiviil mindeniitt folytonos. A nulldban meg kell nézni az egyoldali hatarértékeket!

lim f(z) = lim 0=0

r—0— z—+0—
lim f'(z) = lim 2z =0
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Tehat 1étezik f'-nak hatarértéke és ez 0. Ez azonban egyenl? a helyettesitési értékével:

lim f'(z) = 0= f(0)
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ezért a derivaltfiiggvény folytonos a nulldban is.
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